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 ـ6161/ 01 / 66تأريخ الاختبار: 
 واحدة : ساعةالاختبار زمف
 ( 65 / 6) /الأسئمة: صفحاتالعدد 

 (011درجة الاختبار: )
 A  نموذج:

 

 م0201 – 0202الجاهعي القبول للعام  اختبار
والعموـ الصحية  الطب الكلية:

 طب الأسناف
   طب بشرى, مختبرات, تغذية سريرية وحميات القسن:

 سنافأطب 
 حياءالأ المقرر:

 
  -: إلى ورقة الإجابة اوانقلهالسؤال الأول: إختر الإجابة الصحيحة 

 

 ؟DNAفي شريط الػ  برابطتيف هيدروجينيتيفتبط مع بعضها القواعد النيتروجينية التالية تر أي مف  .0
C- A   معG              B – A  معT                C-T   معC                                     D- G  معA 

 :لياؼ العصبيةة )النخاع( لممخ مف مجموعة مف الأ الطبقة الداخميتكوف ت .6
A- غير محاطة بأغماد نخاعية     B-  بأغماد نخاعيةمحاطة      C- غير محاطة بقناة فولكماف      D- محاطة بقناة فولكماف 

 ؟الفطريات التالية تستخدـ في تحميؿ المخمفات البلاستيكية مثؿ الاكياس والعمب البلاستيكيةأي مف  .3
A- فطر الرايزوبس         B – يمسفطر الاسبيروج         C  - ريزايف فطر كلادوسبوريوـ              -D سبؽ مما ليس 

 :تستخدـ بعض انواع الأوكسينات في النباتات في .4
A    - رش الاشجار لتمنع نموها    B –  رش الحشائش الضارة لتمنع نموها C  -   رش نباتات الزينة لتمنع نموهاD  - كؿ ما سبؽ 

 :يصؿ وزف الغدة الدرقية حوالى .5
A- 5 -01جـ                      B- 05 -61جـ    C        - 65-31جـ                             D- 31-35جـ 

 يرتبط المبيض بكؿ مف الرحـ وقناة فالوب بواسطة نسيج: .6
-A طلائي                      B   - مكعبي                      -Cضاـ                             D       - سبؽ مما ليس 

 :الوسطى مف شبكية العيف بأنها عصبوناتتتميز خلايا الطبقة  .7
A- احادية القطب                B- ثنائية القطب                 C- ثلاثية القطب                          D- عديدة الاقطاب 

 :عف العمؿ الىنشاط بكتريا التخمر  لإيقاؼالمنتج  فينتاج الزبادي يتـ تخفيض درجة الحرارة إبعد التأكد مف  .8
 A -  010ـ                     B - 610ـ                       C  - 50ـ                                  D-  460ـ 

 ؟إي مف التالي مسؤوؿ عف تنظيـ الحركات اللاإرادية لبعض اعضاء النصؼ العموى مف الجسـ ويوجد به مراكز التنفس والبمع والعطس .9
A-الحبؿ الشوكي B             - المخيخ                    C- النخاع المستطيؿ او ساؽ الدماغ           D-  ما سبؽكؿ 

 ؟تفرز الهرمونات النباتية ةالتالي الخلايا أي مف .01
A   -          خلايا القمـ الناميةB –              خلايا البشرة C  -خلايا القشرة D                         -  الانسجة الوعائيةخلايا 

 :في  DNAالبروتيف في الجسـ هو نسخ الحمض النووي الرايبوزى الراسؿ مف حمض الػ ئبناء جز  خطواتوؿ أ .00
A- غشاء الخمية              B– جهاز جولجى               C- الميسوسوـ                               D – نواة الخمية 

 ؟حدقة العيف وهى تضيؽ وتتسع لتتحكـ في كمية الضوء التي تصؿ الى العدسة الخيوط التالية تتحكـ بحجـأي مف  .06
A- الخيوط العضمية           B- الخيوط الداعمة            C- الخيوط العقدية                            D-  ليس مما سبؽ 

 ؟في النباتات الأوكسيفوظيفة هرموف  هيما .03
A -  تنشيط انقساـ الخلايا       B-             تنشيط استطالة الخلاياC- تشجيع استطالة الساؽ            D- تثبيط النمو 

 :العامؿ الرايزيسى هو مولد التصاقي يوجد عمى غشاء خلايا الدـ ........... في الانساف  .04
A- الحمراء                     -B البيضاء                          -Cالصفائح الدموية                    D- كؿ ما سبؽ 



   

 
2    

        

 :التنظيميف الهرموني والعصبي في جسـ الانساف يعملاف بصورة  .05
 -Aمتعاكسة                    B- متناقضة                     C- متكاممة                                 D- ليس مما سبؽ 

   : يفرز هرموف الجاستريف مف بعض خلايا جدار  .06
A – البمعوـ   B                  – المريء                       C- القولوف                                 D- المعدة  

 :يبمغ طوؿ قناة فالوب حوالى .07
A    - 01سـ                    B- 05سـ                        C- 61سـ                                   D- 65سـ 

 عادة امتصاص ايونات الصوديوـإيعمؿ عمى حفظ معدؿ الصوديوـ في الدـ, إذ يقوـ الهرموف بتحفيز عممية  ةالتالي الهرمونات مف أي .08
   ؟ والكموريد في نفرونات الكمية 

A- الاستروجيف               B-                     السكريتيف C- الاندروجيف                             D-  لدوستيروفالأ   
 تتواجد القنوات الهلالية التي تحتوى عمى مستقبلات التوازف في: .09

A- الأذف الداخمية            B- الأذف الخارجية                 C- الأذف الوسطى                          D- ليس مما سبؽ     
  :صابع اليديف والقدميف في الجنيف في الشهور الثلاثةتتكوف أ .61

- A الاولى                 -B    الثانية   - C                      خيرةالأ     – D                            ليس مما سبؽ     
 ؟لحبوب القمح ذات الموف الأبيض الجيني ما هو التركيب .60

A – AABBRR             B  - aabbrr                   C  - AaBb                              -D  ليس مما سبؽ                   
  ؟يحمى الجنيف مف الصدمات ويسهؿ حركته أمنيونيية يتميز بأنه ممموء بسائؿ الاغشية الجنينية التال أي مف .66

A – كيس المح              B  - الممبار                       C  - الكوريوف                            -D  الرهؿ                   
  ؟النباتات فيماهي وظيفة هرموف حامض الأبسيسؾ  .63

A - ينشط استطالة الخلايا    B– ينشط انقساـ الخلايا   C - يؤثر في نمو الجذور         D- أغلاؽ الثغور اثناء فترات الجفاؼ 
 :يصاب الانساف بمرض السكرى اذا ما تمفت خلايا.......... التي تفرز الانسوليف  .64

A- α                        B – β                         C  - γ                                     D  - δ 
 :اتي ونما بشكؿ أفقي فأف ذلؾ بسبباذا نبت الجذر النب .65

A    -   تأثير الجاذبية الارضية B-    تركيز هرموف الأوكسيف في الجانب السفمى C-  الأوكسيف في الجانب العموىتركيز هرموف    D-A   وB   
 
 
 
 
 
 

  
 ,,,,,,,ميعللج حظاً موفقاً 


